

## 免疫学系赴郑州大学医学院进行研究生招生宣传

为助力学校“双一流”建设，深入介绍我院研究生教育特色与优势，全面解读相关招生情况与政策，吸引优秀大学生报考我院，提升2019年研究生招生质量，2018年9月26日，华中科技大学同济医学院基础医学院免疫学系杨想平、郑芳、武宁和翁秀芳老师一行四人，来到郑州大学进行研究生招生宣传。

郑州大学由河南省人民政府举办，是国家“211工程”重点建设高校、一流大学建设高校和“部省合建”高校。郑州大学医科教育源于1928年的国立第五中山大学，1952年河南医学院独立建院，开启了河南医学高等教育的先河。

下午5点，郑州大学医学院临床校区一号教学楼103教室座无虚席。四位老师对近两百名临床医学专业大四以及大五学生进行了招生宣讲。尽管是临床专业，同学们认真听取宣讲，积极和老师交流，对我院相关专业表示出了浓厚兴趣。



杨想平教授首先介绍了华中科技大学同济医学院和基础医学院的概况和悠久历史，重点展示了近年来基础医学院在人才引进和研究生培养方面的巨大进步，以及在教学、科研等方面的卓越成绩。郑芳教授着重介绍基础医学院免疫学系师资力量以及科研氛围，鼓励大家积极了解和报考基础医学院。



随后，武宁教授结合自身海外留学以及回国发展经历，详细解答了各位同学关心的各种问题，翁秀芳教授向大家详细介绍了我院招生政策以及研究生教育的特色和优势。几位教授讲完后，现场各位学生踊跃提问，气氛热烈。四位老师与同学们在关于如何选择报考院校与专业、如何备考、临床与基础之间如何调剂、同济医学院研究生生活与未来去向等方面进行了非常深入的交流。



本次宣讲活动中，杨想平教授一行重点介绍了学院学科特色、科研平台、研究生培养和招生情况，向参会同学大力宣传基础医学院，增强学院知名度，取得了良好的效果。